
IR Controler Inteligent

ÎNCĂLZIRE, 
RĂCIRE,
VENTILAȚIE
la o atingere

• funcționare optimizată și utilizare efi cientă a energiei

• sistem versatil - controlul unei game largi de dispozitive (pompe de căldură, unități 
de ventilație cu recuperare de căldură, sisteme solare termice și fotovoltaice, 

cazane, termoseminee etc.)

• control online ușor într-o aplicație mobilă și printr-un browser web

• control , monitorizare și service de la distanță
• 15 ani de experiență, dezvoltare continuă și integrare de noi funcții

PRINCIPALE BENEFICII

Controlul inteligent este un software pe care îl dezvoltăm noi înșine pentru 
a oferi utilizarea inteligentă a diferitelor tipuri de energie în ceea ce 
privește confortul utilizatorului și economia de funcționare.
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Sistemul este rezultatul a peste 
15 ani de dezvoltare continuă 
exclusiv în cadrul Regulus. În 
dezvoltarea sa este implicată 
o echipă de experți în încălzi-
re, răcire și inginerie electrică. 
Datorită acestei combinații unice 
de experiență, suntem capabili 
să dezvoltăm și să oferim soluții 
care nu pot fi  găsite la concuren-
ții noștri. Noi funcții sunt adău-
gate în mod constant pe baza 
feedback-ului de la proiectanți, 
companii de instalare și utiliza-
tori ai sistemelor operate. Sun-
tem capabili să răspundem rapid 
la inovațiile tehnologice, oferim 

Controlerul poate fi  conectat cu ușurință la Internet/Ethernet. Datorită acestui fapt, vă puteți conec-
ta cu ușurință la controler printr-un browser web obișnuit. Există, de asemenea, o aplicație mobilă IR 
Client gratuită pentru Android și iOS. Prin urmare, utilizatorii pot monitoriza cu ușurință funcționarea 
și pot seta parametrii de încălzire, răcire și ventilație cu recuperare de căldură.

IR 14 nu este doar un contro-
ler, ci un sistem cu adevărat 
inteligent care asigură că 
tehnologiile de economisire 
a energiei funcționează efi ci-
ent. Acesta permite tehnicie-
nilor de service să răspundă la 
problemele potențiale în timp 
util și să minimizeze întrerupe-
rile. Datorită accesului la Inter-
net, setările și confi gurarea 
sau eventualele reparații pot fi  
efectuate de la distanță.
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15 ANI DE EXPERIENȚĂ ÎNTR-UN SINGUR CONTROLER

CONTROL PRIN INTERNET

CONTROL 
DE LA DISTANȚĂ

fl exibilitate ridicată și capacita-
tea de a ne adapta nevoilor și 
cerințelor individuale ale clienți-
lor noștri.

CE POATE FACE?
IR 14 este în primul rând un sof-
tware pe care îl dezvoltăm noi 
înșine pe baza cunoștințelor din 
industria de încălzire și a do-
rințelor clienților noștri. Scopul 
nostru este utilizarea inteligentă 
și efi cientă a diferitelor tipuri de 
energie și optimizarea acestora 
în ceea ce privește confortul uti-
lizatorului și economia de func-
ționare a sistemelor de încălzire, 

răcire și ventilație. Controlerul 
optimizează utilizarea diferitelor 
surse de energie în casa dum-
neavoastră. De asemenea, con-
trolează funcționarea pompelor 
de căldură Regulus și le combină 
inteligent cu alte surse de ener-
gie - sistem fotovoltaic, sistem 
solar termic, cazane pe lemne 
sau pe gaz. Desigur, există pro-
grame de timp cu diferite tem-
peraturi pentru încălzirea ACM, 
piscine, pentru încălzire prin par-
doseală, calorifere sau răcire pe 
tavan. De asemenea, este capabil 
să controleze camere individuale 
sau jaluzele exterioare.


